

## Lokalrådsmøde 26/6-13 kl. 19:30 hos Henrik

1. Siden sidst
  - a) Møde med fundraiser og bosætningskoordinator
  - b) Skt. Hans aften
2. LAG-midler til klubhuset og hvad så nu?
3. Afslag på LAG-penge til dambrugsarealet og hvad så nu?
4. Regnvandsafledning i Endrup (Nyhedsbrev fra Esbjerg Forsyning)
5. Hvilket projekter i Landsbyplanen skal vi prioriterer højest over for fundraiseren? Eks.: Madpakkeshelter til skoleelever
6. Hvordan sælger vi Endrup bedst i forhold til bosætningskoordinator? Eks.: Byggegrunde
7. Landsbyedel. Hvilke opgaver skal vedkommende have, og hvordan får vi en bevilget?
8. Fotokonkurrence - brug den via hjemmesiden [endrupby.dk](http://endrupby.dk)
9. Evt./ bordet rundt
10. Næste møde